

→ BLC 【ヒノキ】足踏み除菌スタンド注文書

★お届け先 ① お名前 TEL ★お届け先 ② お名前 TEL TEL ★お届け先 ② お名前 TEL □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	ご注文日		年	月 ほ	∃	
お名前 TEL ★お届け先 ② お名前 TEL TEL TEL TEL TEL TEL TEL TE						
TEL ★お届け先 ② お名前 TEL TEL TEL TEL TEL TEL TEL TE	★お届け先 ①					
ご住所 TEL ★お届け先② お名前 ご住所	お名前					
★お届け先 ② お名前 〒 ご住所 TEL	ご住所	<u></u>				
お名前 - TEL - TEL	TEL					
お名前 - TEL - TEL	★お届け先 ②	•				
ご住所 TEL	お名前					
	ご住所	<u></u>				
品 名 価格(税込) 数量 金額(税込)	TEL					
品名 価格(税込) 数量 金額(税込)						
		品名		価格(税込)	数量	金額(税込)

品 名	価格(税込)	数量	金 額 (税込)	
「ヒノキ」足踏み除菌スタンド セット				
【セット内容】 ①スタンド本体 1台 ②ウィルスバスター 10 1本 ③設置用500ml空ボトル 1本	22,000			
追加注文 ★詰替用 ウイルスバスター10	2,640			
別途送料ご負担(一律)		一律)	2,500	
	お支払合計			

※北海道、沖縄、九州離島に配送する場合のみ、送料は実費とさせて頂きます。

■お支払方法(○をつけてください)		ゆうちょ銀行	三十三銀行
() 現金支払い	二〇八支店 普通 2050527	
() 振込 (ゆうちょ)	または	上飯田支店 普通 6028052
() 振込(三十三銀行)	記号番号 12030-20505271	
		名義: ビューティライフケア有限責任事業組合	

本書面をFAX または PDF で送信してください。				
FAX	052-951-3923	E-mail info@blc-llp.jp		

